

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel.

Elsőfolyó ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő, egész évre 8 pengő.

Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.

Felétős szerkesztő és kiadó:

DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Cselekedőkben
ide intézendők a szellemi részt illető köntem egyen
hirdetések és mindenem pénzilletékek

Magyar ifjuság és a Revizió.

Irtá: Uj. Anatóth Farsan.

Ezsmék csatlázó moraja, világnézetek vad egymásnak robbanása, életrendek egymást roppasztó ölelése: életre halálra. Rádió levegő szárnyán zúgó, előre rohanás, világárszerek átrepülő dacos ember akarat, egymásnak ütköző páncélos érdekek, sőtél lebujok gyér világánál hervadó eszményiség, a legtitiztább emberi erényeket fojlogató lelket tiz körömmel tépő-szaggató állati becstelenség ököllet utaltörő, lelkeken előre tipró könyörtelen éire titánkodás. Árulni Judás péozért Krisztus! Templomba járni, imádkozni, aztán sunyi módon orozva lelkeket sebezni, orgyilkolni. Igazságú hirdetni s titokban kaján rohøjjel arcul vágni az igazságot ott, ahol senki sem látja. Erényben tündökölni s napfénynél, sőtélben gyűrőtt, mocskos párnákon fetregni, csalni, hazudni és lelkeket összelőrni.

Robanni az érdekek gépkocsiján és könyörtelenül elliporni mindent és mindenkit, aki az utunkba áll, vagy kilőri a nyakunkat valamelyik életfordulásnál és szétmállani saját érdekeink sulya alatt, vagy világrekordot elérni bünnel, hogy érdekeinkbe kapaszkodó érdekeemberek a nyakunkba akasszák a bámulat, a dicsőség koszoruját érdekből.

Robandó gépkocsiában ül az »Én-Ótélége. Rikolt a kürt! Utat az érdekeimnek! Féltre dőcögő szekerem, görnyedt hátú rongyos koldusok, féltre az Élet utjáról! Ti páriák! Féltre, mert elliprom a lelkeleket! Az »Én-Ótélége a kényelem párián vigyorog. Az élet ut szélén megbuzódó koldus pedig így szól: Törd ki a nyakadat!

Le Bon »Uj idők pszichológiája« c. könyvének 274. lapján így ír: »A világ egy óriási állatsereglethez hasonlít, melynek mintha minden kapuja nyitva lenne.« Őti micsoda idők, micsoda erkölcsök.

Legyenek érdekeink, de legyenek azok a köz és a nemzet egyetemes érdekei.

Mindenkinek van érdeke; egyéneknek, köznek, társadalomnak, nemzetnek, világársznak, de van érdeke az ifjuságnak is, van érdeke a magyar ifjuságnak is és nem lehet közömbös senkinek az, hogy a magyar ifjuság álmaiban vágyai-ban milyen Magyarország él, nem lehet elhallgatni azt, hogy a magyar ifjuság érdeke mennyiben felel meg a nemzet egyetemes érdekeinek.

A gazdasági válság, ez az érckező könyörtelen óriás mértőldes csizmában járja a világot. Vasöklével gyárakat némit el, műhelyeket dul fel, félelmetes erejével országok, világok népeit rántja egyik napról a másikra jóléteből a nyomorúságra és a pusztulásba.

Ez a gazdasági válság gigászi erő-összeroppantotta a XX. század

eddig gazdasági rendszerét. Az ember, hogy kényelmessé tehesse az életét, technikai monstroomokat alkotott a természeti erők leigázására, több erőt szabadított fel, mint amennyin uralkodni képes lenne; a technika szárnyán a felhőkig repült és elvesztette az ember a lába alól a földet. A szédőletes fejlődés kormánykerekénél nem ura az ember a maga által felzabadított erőknek s így a felszabadult erők lerombolják a leigázott erőköt.

Olyan az egész világ, mint egy gyár, amely robbanni készül. Kétségsbeesett kísérletezések folynak a veszély elhárítására. Tulhevített gőzzel, agyonerőltelt emberiséggel, a mai világ és senki sem mer a gőszzelephöz nyulni, mert mindenki fél elhagyni a védett helyét és a saját élete biztonságát igyekszik erősíteni. S ezt a szegény nyomorult magyar nemzetet kifosztva, megcsontva, megebebeze odalőkítik, ahol legjőbban sivat a gőz, legpokolihb az emészto hőség és legelviselhetlenebb az élet.

Az egész világ azt várja: mi lesz! Megmondom: Kuckóban, védett helyen még mindig ellenük tüzél a gyűlölet, de a sigyorgó polákok ott sápad a félelem és a mi Lordunk szívükre dőbentette a rettegést. Minden nemzet-arcára rámeredveik a félelem és aggasztó várakozás. Ott fetreg Magyarország pokoli kinjaival a veszedelem, a pusztulás közelében, lelkéből az ifjuság jövőt váró gyűtrődő lelke tulharosg azonban a sorvadó európai kultúra gyötrelmein, »Emberek és nemzetek vagy adtok levőgt és helyet a nap alatt Magyarországoknak, vagy erők végeő megfeszítésével tovább sziljuk a kazán tüzét és botondként előre küldjük a világot a másvilágra szolgának«, mert van ennek a nemzetnek egy nemzedéke, amely fel tudja magát áldozni a honért!

De addig...

Dolgozzunk! Készüljünk!

Rákosi Jenő, a magyarság és a Revizió lánglelkű vezérének azt a mondasát, hogy »Revizióhoz az ut, a magyar lelkek revizióján keresztül vezet.« A magyar lelkek revizióját követeli a magyar ifjuság: Legyen minden magyar testvér, legyen minden magyar, magyarul Legyen vége a vad érdekhajszáknak, az egymás iránti gyűlöletnek, az egymást tépő viszálykodásnak, a nagyképűsködésnek. Legyen már egyszer vége annak, ami eddig volt: a türelemnek. Annak a türelemnek, amely öibe rakott kezekkel lesi, várja a sorsunk fordulását akkor, amikor az események összemorzsolódással fenyegetnek. A magyar ifjuság programja nem lehet más, mint kimunkálni, felszabadítani a nép lelkében szunnyadó erőköt és evel az erővel felszabadítani a magyar föld természeti erőit, szervezni a társadalmat,

gazdaságilag, kulturális és szociális szempontból, de mindenek felett hirtetoi a szerelelet, amely nélkül nincs egység, egység nélkül nincs munka és enélkül pedig nincs eredmény. A magyar ifjuság szeretettel akarja javítani ezt az egymást gyűlölö és tipró korzakot, de ha belekényyszerítik az eroszakba, attól sem retten vissza, azonban minden körülmények között mindig minden érdekek fölött a haza érdekeit fogja a szeme elé helyezni.

Mi a Revizió? Megszervezés mindazon feltételeknek, amelyek a magyar nemzet életképességét biztosítják és haladását elősegítik. Képes lesz-e erre a mai generáció? Lesz-e ereje átalakítani a magyar életet? Lesz! Ne mosolyogjon senki és ne kicsinyelje le senki az ifjuság nemzeti irányu mozgalmát, mert a nemzetek emelkedő korzakaiban mindig az ifjuságot találjuk az élén, elég ha Olaszországra, vagy 1848-ra utalok. És ne felejtse senki, hogy amikor a rémuralom őrjögött, egyedül a Ludovikások merték a meglébolult hóhér nemzetség asztalára venni az öklüket. Bennünk gondvisálésszerű erő él, minket mártir szoron mosolygó, tántoríthatatlan fanatikus bevit és mi nem úgy valljuk magunkat magyarok, hogy meggyálazunk minden »szerény holmit«. Nem! Mi ujra kezdés nemzedéke vagyunk, mi vissza megyünk a múltba, vissza, mert ebben a rettenetes korzszakban sem politikai, sem közéleti ideált, amelyet követhetnénk, nem találunk! Vissza Petőfőhez, Széchenyihez és Kossovhoz! Forduljunk vissza és kezdjünk ujra élni 1849. augusztustól, a világozi fegyverletételtől.

A felsőduánantuli kerületi műtrágya szakértekezet

augusztus utolsó napján folyt le Győrött a városháza nagyterében a Felsőduánantuli Mezőgazdasági Kamara rendezésében. Képviselet volt a földmivelésügyi és kereskedelemügyi miniszterium, a Máv. budapesti igazgatósága, a Futura Szövetkezeti Központ, a Mútrágyaértékesítő R. T., a Magyaróvári Mútrágyagyár, az Országos Növénytermelési Kísérleti Állomás, a Győrvarmegyei Gazdasági Egyesület, a mezőgazdasági gépgyárak közül a Kühne gépgyár, a Magyar Mezőgazdák Szövetkezete és a győri Gazdakamara.

Glaser Gyula nagybérőnek a műtrágyabeszerzés megkönnyítésére vonatkozó indítványai képeztek a vita anyagát a szakértekezetben, amely az ipari gazdasági és kereskedelmi érdekeltségek egyhangu állásfoglalása után kérte a műtrágyaakcióknak a régi keretekben való folytatását úgy, hogy a műtrágya által biztosított többtermelés gabonában költ-

Egy...
SING...
azon...
Pizzai...
T...
apri...
szere...
FAK...
UR...
ban 40 hold...
legelő,
hí házzal...
etház...
jól művelt...
nőkön egy...
uriház...
gész-komp...
lön is eladó...
osítást...
nyujt...
TEL...
IAL...
ODA...
advartól...
esésű elad...
152 szoba...
el, központi...
elrendő...
mel...
előfizető...
észesednek...
ATÓ!
ajok...
lése...
r Árpád...
Ára 240 P...
k kiadó

tessek le a műtrágya kiegyenlítésére; amely beleaval is legyen törleszhető. A műtrágyaváltók 6 hónapos időtartamát, a műtrágyaváltó illetve eltörlesztését, inséges korrekcióra műtrágyafuvar elengedését, a nem inséges vidékekre a műtrágyafuvar és közvetlen jelentős mérésekét, a szákok vámjának, a műtrágyahitel kamattámogatásának és a forgalmiadónak csökkentését kérte a győri gyűlés, mert a műtrágyázás által előidézett többlettermés sok ezer vagonnal fokozza a vasúti fuvar, az árukereskedelem, az adás és vétel, a fogyasztás, a vásárló erő emelkedését és így közvetített formában térül meg az államnak és köznek a könnyítések ellenértéke.

A műtrágyahitel ne 11 hónapra, hanem 12, illetve 14 hónapra lenne kiterjesztendő, hogy a közvetlen csepélt utáni lejárat ne kényszerítse a gazdákat túlkínálatra és ezáltal az árak lerontására.

A győri gazdaszakemberek értekezlet sűrűgeti a magyarországi állami műtrágyák ármérséklő politikájának, a buzaár és a műtrágyaár közötti egészségesebb arány helyreállításának a mielőbbi keresztülvitelét. A higgadt tárgyilagossággal és az osztályérdekek felülemelkedő irányban részt vettek a Zoltán gyűlési munkaközösség részéről: Szavod Zoltán kormányfőtanácsos Budapest, a mezőgazdasági gépgyárak részéről Kühn Lóránd felsőlőházi tag, a gazdasági érdekképviselet részéről Mille Géza gazdaszakemberek főtitkár, Csizmazia Ferenc vármegyei gazdasági egyesületi alelnök, Laendler Antal földbirtokos, Hitter Milán, Vasárhelyi István nagybirtokos, Sarváry József intéző, Kormendy Elemér budapesti kamarai megbízott. Kiegészítő javaslatok történtek sokoropátai Szabo István kamarai alelnök, Losonczy Elemér a sopronvármegyei gazdasági egyesületi elnök, Steiber Antal zirci, a komáromvármegyei mezőgazdasági bizottság elnöke és Kolozsvary László veszprémi vármegyei földbirtokos részéről. — A Máv. budapesti igazgatósága névében dr. Takács Gyula felügyelő biztosította az összes érdekelteket a Máv. legnagyobb jóindulatáról és megállapította, hogy a műtrágya tarifaszabályja ma is a rezsitételen aluli fuvarcsoportba tartozik.

A győri gazdaszakemberek értekezlet Szavod Zoltán, Glaser Gyula, Mille Géza, Kormendy Elemér által álló négytagú végrehajtó bizottságot küldött ki a javaslati pontoknak illetékes helyekre való eljuttatására és a műtrágya-akcióval kapcsolatos kedvezményes realizálása céljából. — Felkéri az Országos Mezőgazdasági Kamarát és az Öngét, hogy a többi országrészek kiküldöttjeinek és az illetékesek képviselőinek bevonásával a győri javaslatok letárgyalása céljából Budapesten országos érdekeltségű értekezletet hívjanak össze. A kisgazdatársadalom kívánásait és javaslatát az elnökölő ifj. Lits Ferenc székesszékhelyi mezőgazdasági bizottsági elnök terjesztette elő. A műtrágyajavaslatok elfogadása közvetlen számítások szerint 10—15 millió pengő bevétel pluszt jelentene a gazdák részére.

Az 'sten irgalmára...

(A sárvári lelkészválasztó év. gyűlékezteshez.)
Iria: ifj. Annoth Ferenc.

Tudjátok-e, mit jelent csudás éjszakákon belezúzó sötét sémmitte? Tudjátok-e, mit jelent sötét éjszakán az egyeddi győtrődni küző gondokon? Tudjátok-e, mit jelent nezni a reaktiók csillagokat és a sapadt holdaid fapadozni? Sötét éjszakákon egyedül... nézni az utca falán a fekete árnyakat, halgatni a csöngő faleveleket és nezni az ablakokba sodródó első szaraz falevelet. Tudod-e mit jelent éjfél órán vajdini gondokkal, amikor ma-nak kedükre öfít szereim marmor perzselő tőzeben élnek, amikor az emberek magukhoz öleik a bűnt? Ott, ha tudnád, hogy mit jelent csudás éjtel ében amögül, aztán visszaszázban a szörny va oszba az vergődő lélekkel pergő könnyek között fehér paprra gyásfele te sorokat szenteln azán Simaudi Pal harangjat megkötöztél az avó város tölétt és bele sikoltani az éjszaka csendjébe. Magyaros, az Isten irgalmára kerek, ne győrlöjtek egymást és ne uszítsa egymást az erdes könyörtelen parancsa, uton utóé, csak felelő bitor felelő ne uszítsatok egymást, mon a testvéreket. A sonyi alattomoság ne parja a békés hajlékok usza koszóbet saros labba. Megszentelt boldog hajlékok csudjébe ne hajtsátok be a könyvacsorák bombáit és ne legyenek a testvérek elenségek, hanem minden sárvári evangélikus ember érezze át azt, hogy nincs olyan érdek, amely az evangélikus érdekei elé lehetne helyezni.

A sárvári lelkészválasztási nem vezet-heik egyéni és személyi okok, rokon vagy egyéb kötelek, hanem a nem-t és az egy-ház érdekeit szem előtt tartva, a lehető legalkalmasabb embert kell a nagy öfő pasztornak megválasztani, amely az minden választó saját meggyőződéséből tarjain, mert nem tartós, hogy az ember saját lelkész-méreteiben csak éljek.

Szakítani dolog meg ilyen nyhe formában is egy lelkészválasztás döntés szelődött a nyilvánosság előtt és minden betegségek legjobb orvosára a legelső és a napfény. Ne tartás tehát senki se hirtelenségük, ha kisse fellébbenttem a kötszszakat, az azért tettem, mert abban a bizonyos helyzetben, amelyben itt szülni fülünk a lutherizmus, olyan jelenség olyan lelkiait töl, amely komoly gondolkodásra kell, hogy köztessen minden lelkész evangélikus. Nem sorsok felit dárva példákat, nem ágakok a reaktor-hajlás vadja esni de sok mindentől meg fogunk itt egyözdni és ha elmonk ez a hivertán, akkor könnyvet írök. A megfogott evangélikus világtézeti címmel.

Végtelen keserőséggel tölt el ez a testvéreim. Merőtök leekkel oszom annak a pár embernek fájdalmas kifáradását, akik pirú arccal jarnak a város utcán.

Messze jutottam a temenól, mert egy gesz éjszaka gondolatmenet kellett meztalnom és elem tolu kálváriás magyar élet minden problémaja.

A lelkészválasztás nem alkn tárgya és nem ez, vagy az a remelt előny döntheti azt el, hanem meggyőződés, meg józan lelőfőssé és kizarólag az egyház érdekeit tüzetlenül tartó evangélikus férfiak amlőg alasa!

Reflexiók a Sághegy története c. tanulmányhoz.

A végzetlen idő szől, szall tovább. feltartozhatatlanul, hogy nemzedékek pusztulásan az örökök felépítésére nékél új nemzedék elterjesztését hajtsák termébe. Működési nemzedék elődje sajátóságát, magával hozva igyekszik többet, sokkal többet és tökéletesebbet alkotni, teremteni, mint elődje. A magyar Genius őserdejében is izmóndok az új nemzedék, hogy az elsodert Multon egyszerű megindulva, — elhivatottsága tudatában olyant alkosson, mint elődje csak almodni mertek. A tőhész őserdőlől megindult egy ifju, lelkében csodálatos alkotó vagyak élnek: Lapunk hasábján megjelent «Sághegy története» című archaelógiai tanulmány szerzője, az alig tizenkilenc éves Weber Gyula.

— Lelke szines, nagy-nagy álmodat elő. Bölcsőjét a Komolyság ringatta.
Kutató, alkotni vágyó lelke már tizenkét-

éves korában kihajítja a titokzatos multó Sághegyre azért, hogy amíg pajtásai ottban a játék derűiben érvődnek, ő ásvári-esakánnyal a Multat, bongassza és közben hallgassa — saját szavaival öve — amit az Örökalmóban: „Forog a kerek — öröl a malom: multat, jelenit, jövőt —

Életért élők... álmodat szövt... Csak forog a kerek — moik az idő; Sahanva elszál, vissza sose jő! S mi csak nezd a bambán, tehetetlenül: Mit monok el minden, lassan, és revellőntül.

Amint így beszéd's hanyatlékában a Multat szemlélő, különös titkeket sylető tekiutete megakad és pillanatra a Természet egyegy csodálatos jelen-égen és lelkében valami Örökemberi fajás muzsikája zeng fel: „Mi csak hazudjuk, hogy élünk — s hogy élet csak mi vagyunk — Fenytelen a Pényünk — csak amikuk magunk... Mert szinpad az Élet: — csak játék, — csak álmodás! — csak

Örök a Sors: — nagy komédiá!... Hosszu-hosszu oldalakon lehetne idézni költeményeit, melyekben a helyes és mélyen szántó gondolatok sokféleképp az erzelmi élet felfokozott, nagy nagy inzenizását találhatjuk. Egy különös, zart világ ígertes fia, akinek pompas költeszete és mely tudását neucssak a könyvek adtak, hanem megadotta velők az Alkotó maga... Lelki feszültsége sokszor oly magas, hogy váltakozva: költ-mény, filozofiai axióma és a Multat burcós tanúimány, szakad le róla, az Örökidő terassat hallgató lelke és a Természet örökített kutató értelme az eredség némes patinájával bevont.

Mai irodalmunk egyik vezér éyzenisége, munkáiból a tehetségek oly fokát érte ki, hogy írásai számára, egyik legelső és legjobb folyoiratunkban bármikor helyt biztosított.

Azaz pedig, amit lapunkban megjelent régészeti tanulmányával produkált, azoknak a szakembereknek a csodálatos kiváltoita, akiknek a tanulmány kezébe került.

Mi, akik jóformán a Sághegy aranykában élünk, eddig csak sejtettük, hogy élet is volt már itt, de hogy olyan rend-zeres és állandó élet folyt, Weber Gyula tanulmányából tudjuk.

Hálával adózunk fiatal, tudományos felkészültegi fiatal barátunknak, hogy részletek és rendszerbe foglaltan megismertette velünk az élet emeletét életet, mely mint egy megnyitott ér, egy boggyauk elő a kutató csakony nyoman, hogy a-satag emlékeivel tanúsítsa azt, hogy egykor itt forrt, átkeltett az élet, hogy itt is ringatta a Föld azt, aki közdött a lefört, akit olya-reg már öleben takar.

A fiatal barátunk jövője izeret, ha a természet törvényesség adott képessége ki fejlődésében és érvényesülésében következetes lesz — pályája magasba írelő és irigyelt legyen. Egy kritikus.

H I R E K.

Eszküvo. Dr. Szumrak Zoltán, a Nagy Sándor alapította celdömölki kőzkorház igazgató fő-rosa szerdán déli 12 órakor tartotta esküvőjét Vinze Joan ev. tanítóval. A zenefőlasik megteit a templomban Celdömölki és vidék öfőkölségi és a tarsadatom könböző regegi nagy számban jenuitk meg a celdömölki tarsaság nepszerű tagja és a vidéki orvosi kar egyik kiválószaganak az esküvőjén. Az esketés szertartás fokeresse Nagy Miklós zalaegerszegi ev. lelkész végzete, aki költői szaranyalásu beszédet intézett az új párhoz. Kirchner Elek, a Márcavölgyi Vizitarsulat igazgató főmérnöke a «Naszidulót» adta elő és orgona kíséret mellett a celdömölki ev. leányegylet egyházi énekek bucszította el a fiatal asszonyt, aki az egyesületnek egyik alapító tagja volt. A nászmeuet az egybegyöltek lelkes eljenzése mellett, autókora robugott a Griff-szaloba, ahol szűkebb családú ebéd volt. Az új pár Velencebe utazott násztra. Az esketésnél mint tanuk szerepeltek a vőlegény részéről Christely Arpad szombathelyi polgári iskolai igazgató, a menyasszony részéről pedig Szorády Dénes celdömölki ev. elemi iskolai igazgató tanító.

Nyugdíjazás. Horváth Ferencné szől-Kreizer Mária mersváti községi tanítóntő a vallás és közoktatásügy-miniszter nyugdíjazta.

vasárnap... Béla esperes... zeti felőgyél... lelkész díjlevél... lelkészjelölés... felsőési állás... segedélkelet... intoklatot.

Vegyalak... Juvagi... R-vizió... konk azzal... belül meg... programmit... tatat egy... rene vekzi... tikanak e... cozduisanak... hogy mine... Orvos... möki orvos... zott, hogy a... tovább feje...

Izr... baton és... szeptember... özetek zárva...

Vén... az alsosági... csolbatba... ban írunk.

Jaral... tember 13... jarisi terasz... tartanak. A... get vedt a... lövész csapa... kezdődik.

Sport... a vasárnapkő... közélet, mely... tatja és m... lyán Köszeg... csapatokba... két pontot



A né... umi unne... az egyházi... matos lelke... leterel ma... reformatus... hivatalos... tartják meg... lönyi vendé... Hollandia, Sri... Amerika egy... nyemek a ké... vezerei közl... Albert baró... grafokak.

Béla, Kiss... sok más vilá... Papara. Az... 6. aug. 18... közgyűlés... teremben. 90... Szept... tisztelő a) a... kái... templomban... lökés- 10... önnepi disz... idő esetén a... tömőtsége... ödösi dr. ... gondnok, a... ráz József... m. kir. kö... hazai ható... a beszédek... 12 óra... halottainak... lepezése a... 13 óra... feltűntető... teremben. 13 óra... köztartásos.

TANKÖNYVEK

az 1931-1932. iskolai évre már megvásárolhatók

Dinkgreve Nándor könyvkereskedésében.

16 órákor a pápai Jókai kör által fölléptetett Jókai és Petőfi szobor felépítése a Szechenyi-terren.

17 órákor az idegen és vidéki vendégek tisztelőre mű-oros szeretet vendégség a ref. órávevők nagytérképében. Középen, 10 dícsért. Imadokozás Ole Sándor ref. lelkész. Eszakon tart dr. Kécskői Elnz az amerikai Vellestey College tanárnője. „Isten” dicsőítése Bethő-ventől, éneklő Farkas Irma valabaknai ev. tanítónő, kiseri Hatvani Lajos tanítóképző intézeti tanár. S. avai Sebastyen Erzsébet a budapesti általmi tanítóképző intézet tanárnője. Északon tart Dr. Rust utrechti evangélikus lelkész. Hegedűs Gáthy Ferenc ref. lelkész, harmoniumon kiseri Hatvani Lajos tanítóképző intézeti tanár. T. a. „Kárpát Dalköre” kiseréke Hatvani Lajos tanítóképző intézeti tanár vezetésével. Közén st. XC. szolnari Imadokozás Szabo Irma Budapesti ref. lelkész.

Itt említnék még, hogy Farkas Irma valabaknai ev. tanítónő, aki a fent-mellett énekelnek is szerepelje, az alsósági gyűlés kezét 54 pályázó között első helyen jelölte a tanítónői állásra.

Wertheim szekrényem kulcsa elveszett. A megtalálót kérem, hogy 5 pengő jutalom ellenében adja be a lap kiadóhivatalába.

Elhajásodásnál, közsvenynél és cukorbetegségénél a természetes „Ferenc József” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését és előmozdítja az emésztést. Az anyagcsere-bántalmak gyógyító eljárásainak főbb kutatója megállapította, hogy a Ferenc József vizkúra nagyon szép eredményre vezet. A Ferenc József keserűviz gyógyszerlátrákban, drogeriákban és fűszerüzletekben kapható.

Magyarországon van Európa legesezib iskolaszanatoriuma. A szentgotthárdi iskola szanatoriumnak az elmúlt héten kiváló elismerésben volt része. Harom nemzetgyermekorvosostag, akik a nemet szaklapokban már olvastak erről, a Magyar Iskola Szanatorium Egyesületét által letisztított és minden körzáró pedagógiai és orvosi felszereléssel ellátott intézményről, nyári tanulmányutjuk keretében megtekintették a szentgotthárdi iskolaszanatoriumot is. Az intézmény alapos megismerése után egyértelműleg kijelentették, hogy a szentgotthárdi iskolaszanatorium ma Európának a leesezib iskolaszanatoriuma, amely mintaszerű berendezésével, gondos orvosi felügyelettel, maorangium készített ill.-edzőkúráival, szabadlegr oktatásaival, a vészegény és yenge, tudósoschurutos gyermekek eldoradójának nevezhető. A szentgotthárdi iskolaszanatoriumban a beiratások megkezdődtek, az intézetbe bármely iskolát végzőni akaro 6—18 éves fiú és leánytanuló gyermekek vétetnek fel. Az egyesületnek az az óhaja, hogy a szanatorium áldásos működésében a szerényebb szonyok között levő családok gyermekei is

részeshljenek, ezért nemcsak egész évre, hanem az iskolai tanév egy részére is mérsékelt díjért felvesz növendékeket, akik szintén az intézet tanári karának vezetése mellett rendszeres oktatásban részeshljenek s így tanulmányukban nem maradnak el a simélet megkapják a gyogykezelés mellett az erdektudósok közeledő intézményről szivesen szólnak felvilágosítással a Magyar Iskola Szanatorium Egyesület központi irodája Budapest VIII. Főherceg Sándor u. 26.

Talált kendő. A keddi országos vásáron Horvath József kemenessőmjeni cipész sátrában az egyik vásárhoz került kendőjét otthagytta Tóbiadosa utvéhen Horvath József cipész lakása Kemeessőmjénben.

Felhívás. Céludomok és jarás közalkalmazottaihoz! Hozott megbízható és jó minőségben és olcsóan kivitevelésben bérmentve szalut az ország legnevezetesebb és legújabb butorárházakhoz kezezőng és olcsóbb fizetési feltételek mellett. Köpsti in butorárházak Szombathely, Supton és Nagyváradon.

Helyreigazító nyilatkozat. Lapunk múlt heti számban a „Gazda szőllő” című egy hír jelent meg, melyre vonatkozóan az érdekeltek arra kért bennünket, hogy adjunk helyet az ő kimagyarázásának, mert — szerinte — a hír nem felel a teljes valóságnak. Mivel pedig a gazdáltság maga az érdekeltek szőllő is elismeri, csak azt vitatja, hogy nem volt ittas, azért kivánságának eleget teszünk és leközöljük a hozsának juttatott nyilatkozatot.

Nyilatkozat. A Kemenesalja múlt heti, 35 ik számba a „Gazda szőllő” című állat személynre vonatkozólag egy hír jelent meg, melyre az alábbi nyilatkozat szives közléseletét kérem: Augusztus 24 en, vagyis hétfőn hajnali 12 óra 30 perckor vittem Sarvarra utast a lakodalmas házhoz, nem voltam részeg, nem szaladtam bele a szembe jövő tehénes szekérbe, hanem helyet adva a pörögő kisé megfaralt és így határoz sarbányom és a tető tartó kar érintette a tehent és a szekeret, jelentétké én kis horzsolásra gondoltam és ezért nem álltam meg.

Az esetről masnap a Vasvármegyéből és vasárnap az onok lapjából is értesíttem és én nyomban elutaztam az érdekeltek gercei gazdához. A tehénnek és egy törött szarvon kívül semmi baja nem történt. 21 évi gépkocsis vezető vagyok és ehhez hasonló esetem még nem volt. Maradok tisztelttel.
Celludomok, 1931. augusztus 30.
Galambos Alajos, berautós.

Sírkövek márvány, gránit, természetes kőből raktáron, nagy választékban. Sírszögélyek, kripták készítését, valamint minden kőfaragó munkákat legújonyosabbban vállal Singer Mihály kőfaragómester Celludomok.

Elérkeztünk a hatodik száraz esztendőhöz. Ügylatások a tapasztalt öreg emberek jóslata bejeljesedik. Ugyanis a hosszú tapasztalat és megfigyelés szerint tízenegy-zsendőként az időjárás váltakozik. Most vagyunk a

száraz tízenegy esztendő hatodik évében. Ezúttal mindég több és több esőt kapunk majd évenként, míg elérkezőnk az esős esztendőhöz de úgy látszik, már is kezdődik.

Parselyfosztogatas. Dövecserben a kath. fempom nyitott atjajan ismeretlen tettes bánaton, két perselyt lengett és annak tartalmát kilosztotta. A csendőrség nyomozást indított a tettes kézrekerítésére.

A moszkítók és a könyv. Dél-Afrika egyik gyémánt mezőjén dolgozik már évek óta egy Pápai Sándor nevű magyar ember, aki legutóbb leveleiben leveleiben számolt be életéről. Kíváncsi dolgom van — írja — csak az a baj, hogy estenként a moszkítók miatt kézeset tudok olvasni, pedig Tolnai Világpiajtól mint előfizető reneteg naggyertekű könyvet kaptam az elmúlt évek alatt.

Ha Budapestre utazik, első útja legyen a fenyvesen alakított és kibővített Hungaria fürdőbe (Budapest-VII. Dohány u. 44.) menni. Ott már reggel 5 órákor nyitnak és 140 pengőért nemcsak megfürödhet, hanem jól meg is reggelizhet.

Leendő anyáknak kellő figyelmet kell fordítani arra, hogy bélműködésük rendben legyen, ez pedig a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által érhető el.

Hírhedt hírességek! A szinpad hírhedt hírességeiről rendkívül érdekes cikket közöl a Délibáb új száma, amely gazdag tartalommal és 96 oldal terjedelemben jelent meg. Nagy érdeklődésre tarthat számot az a cikk is, amely azt mondja el, hogy egy hipuotidőr milyennek jósolja az új színházi szezon, de ez-nkivül minden színházi és filmaktualitásláról érdekes beszámolókat közöl a népszerű színházi hetilap. Ara csak 24 fillér.

Megjelent a Színházi Élet Balaton-Tünderé száma. Vasárnap megjelent a Siofokra gyűlték össze az ország legújabb strandjainak kiválasztott szereplő közölök választotta meg Tasnady Ekkete Maria előkötlete mellett az előkötés és díszes szíri az idei Balaton Tünderé-t. A Színházi Élet ma megjelent új számban részletes és bő tudostant közöl a választásról, amelynek jegy-kesébbm mentumál meinyvnyon-u képekben van bemutatva. Ince Sándor hetilapjának emodáian pedig a meztválasztott Balaton Tünderé 1931 et hozza. Csupán érdekesen a Színházi Élet új száma, amelyben Nagy Endre, Karinty Frigyes, Paulini Bela, Farkas Imre, Pasztor Arpad és mások irtak érdekesebbnél érdekesebb cikkeket. Az új szám folytatja Maurice Dekobra viaghírű regényét az „Istenek és asszonyok kedvence”-nek közlést, darabmelléklettel pedig a Budapestben oly nagy sikert aratott paraszt színdarab teljes műsorát a „Gyönyörű bokrta”-t adja. Kézimunkáiv, kottamelléklet és teljes gyermekajás van még a Színházi Élet új számában. A Színházi Élet egyes példányoknál ára 1 pengő, negyedévi előfizetés díj 10 pengő. Kiadóhivatal Budapest V. Aradi u. 8

Hírdössen a Kemenesaljában.

vezetői... Béla esperes... zeti felügyelő... lelkész díjlev... lelkészjelölés... felszólalás... segédlelkész... ev. hitoktató.

Megvalah... jussági csoport... Revizioz Liga... kozik aztat a... belül rugalm... programját... taitat egy sar... renc vezeti, aki... tikanak is... mozdulásanak... hogy mine... Orvosi M... mőki orvosi... zott, hogy az... tovább fejles...

Izr. tenn... baton és van... szepember 20... tizetek zárva...

Vén... az alsósági... csoloban, me... ban írunk.

Jarás... szeptember 13... jarási levelem... tartanak, a... vándorszerle... get vedi a kg... lövész csapat... kezdődik.

Sport. A... vasárnap Kör... községet, mely... tatja és ma... lyan Köszeg... csapatokban... a két pontot...



A... umi unne... az egyházi... katus felk... lesével ma... reformatus... hivatalos... tartják meg... főnyitandó... Hollandia... Amerika egy... nyolc a ke... vezerei közl... Albert baró... grófokál, Rar... Béla, Kiss... sok ma-vilá... Papira. Az... 6. aug. 18... közgyűlés... teremben.

Szeptem... tisztelet a... kál O. Sándor... templomban... lelke-z. 10... önnapi díszl... idő esetén... főmértosaga... údvóvól dr... gondnok, az... ráz József... m. Kir. ko... hazai ható... a b-zendéke... 12 óra 3... halottainak... leplezése a... 13 óra... feltüntető k... teremben. 13... köztartásod.

